



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ
УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ В М. ОДЕСІ
вул. 7-ма Пересипська, 6, м.Одеса, 65042 Тел. /факс 716-10-81, 716-10-82 Email: misto@odesa.consumer.gov.ua Код ЄДРПОУ 40311762

16.08.2017 № 1 5 3 4

На № _____ від _____

гр. Кравченко М.В.
(foi+request-24375-
a45bce0d@dostup.pravda.com.
ua)

Шановна Маріє Вікторівно!

Ваш запит на отримання публічної інформації від 14.08.2017 р., щодо профілактики сказу у м. Одеса уважно розглянутий управлінням Держпродспоживслужби в м. Одесі.

По суті викладених питань повідомляємо, що з 2004 року по теперішній час на території міста Одеса було зареєстровано 7 випадків сказу, в яких захворіло та загинуло 7 голів тварин, у т.ч.:

2004 рік – 1 випадок – захворів та загинув кажан, що не мав власника.

2010 рік – 3 випадки - :

- 1 собака була травмована, що належала власнику та напередодні була завезена в Одесу з с. Свердлово, Комінтернівського району – де вона утримувалась до цього. Перед загибеллю тварина нанесла подряпини господарю. Зі слів власника відомо, що собака проти сказу не щеплювалась;
- 1 собака, що мала власника, нанесла покуси власниці та під час прояву агресії була вбита господарями у місці утримання. Зі слів власника відомо, що собака проти сказу в останнє щеплювалась у 2008 році, у 2009-2010 роках від щеплення тварини власники відмовились;
- 1 собака, що належала власнику пала у місці утримання. Зі слів власника встановлено, що собака (безпритульна) була підібрана ним на вулиці Агрономічній кут Новомосковської дороги та проти сказу не щеплювалась. Знайдена тварина захворіла, проявила ознаки агресії та нанесла покус руки власника. Тварина пала;

2012 рік – 1 випадок, собака що мала власника утримувалась у дворі господаря на прив'язі. У двір забігла лисиця, напала на собаку та нанесла їй покуси. Собака лисицю загризла. Собака захворіла та загинула.

2013 рік – 1 випадок, собака що мала власника, нанесла покус господині. Собака щеплена проти сказу у 2007 р. Тварині проведена евтаназія.

2014 рік – 1 випадок - собака належала мешканці м.Одеса, яку вона знайшла та підбрала у с. Топали Красноокнянського району та привезла автомобілем до м.Одеса. Відомості щодо щеплення знайденої у с. Топали собаки були відсутні.

Державними закладами ветеринарної медицини міста Одеса, здійснюється комплекс заходів щодо попередження виникнення захворювання тварин на сказ, а саме:

- У межах компетенції контролюються «Інструкція про заходи щодо боротьби зі сказом тварин», «Комплексний план основних заходів з профілактики та боротьби зі сказом в м. Одеса на 2012 – 2020 роки», затверджений рішенням Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії Одеської міської ради від 27.04.2012 р. № 02, «Комплексний план основних заходів з профілактики та боротьби зі сказом в м.Одеса на 2013-2020 роки», затвердженого протоколом засідання комісії з питань ТЕБ та НС Одеської міської ради від 19.07.2013 р. № 11, «Програма охорони тваринного світу та регулювання чисельності безпритульних тварин у м.Одесі»;

- Здійснюється облік та картографія осередків сказу;

- Проводиться широка роз'яснювальна робота серед населення (бесіди, лекції, виступи в ЗМІ, видання брошур, листівок, плакатів) про небезпечність сказу для людей і тварин, заходи профілактики хвороби;

- Проводяться подвірні обходи, ведеться облік підприємств та організацій, де утримуються охоронні собаки;

- Щороку державними закладами ветеринарної медицини міста Одеса із залученням приватних ліцензованих закладів ветеринарної медицини проводиться щеплення проти сказу понад 31 тис. сприйнятливих тварин, що мають власника, зареєстрованими та дозволеними до використання в Україні вакцинами. (Щеплення тварин у державних закладах ветеринарної медицини здійснюється вакцинами, що придбані за рахунок державного бюджету).

У рамках «Програми охорони тваринного світу та регулювання чисельності безпритульних тварин у м.Одеса» до благодійної установи «Притулок для захисту і допомоги безпритульним тваринам» комунальною службою відлову безпритульних тварин та від населення доставляються безпритульні тварини, які піддаються щепленню проти сказу.

Станом на теперішній час, на території міста Одеса, з метою профілактики сказу державними закладами ветеринарної медицини пероральна вакцина не застосовується.

Позитивних результатів в питаннях профілактики сказу без системного вирішення всього комплексу заходів досягти не можливо. Профілактика сказу буде успішною за умови спільної наполегливої праці фахівців ветеринарної медицини, органів місцевого самоврядування, житлово-комунальних служб, охорони здоров'я, внутрішніх справ та інших зацікавлених та причетних служб.

Сприятиме зниженню епізоотичної і епідемічної напруженості по сказу вирішення таких питань, як:

- налагодження спеціально визначеним органом робіт з обліку і паспортизації тварин;

- ліквідація місць стихійної (несанкціонованої) торгівлі тваринами;

- не достатнє здійснення робіт з саночистки міста, внаслідок чого у безпритульних тварин підтримується «кормова база» (відкриті контейнери для сміття), безпритульні тварини заселяють звалища, двори, підвальні приміщення, дахи будинків, тощо;

- недостатня кількість притулків для тварин, стерилізація безпритульних тварин проводиться в малому обсязі;

- комплекс дератизаційних заходів в житлових масивах проводиться не достатньо, про що свідчать звернення громадян до відповідних органів;

Власники тварин, керівники господарств незалежно від форм власності, спеціалісти ветеринарної медицини зобов'язані здійснювати комплекс заходів передбачений «Інструкцією про заходи щодо боротьби зі сказом тварин».

Відповідно до вищевказаної інструкції посадові та інші особи у межах компетенції несуть відповідальність згідно з чинним законодавством України за порушення правил карантину тварин та інших ветеринарно-санітарних вимог щодо сказу тварин.

З повагою,

*В.о. начальника управління
Держспродспоживслужби в м. Одесі*



І.П.Фоменко